



R O M Â N I A

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI NEAMȚ

POLIȚIA ROMÂNĂ

Nr. 145757 din 20 martie 2015

Activități organizate de Inspectoratul de Poliție al județului Neamț cu ocazia Zilei Poliției Române

În data de 25 martie 1822, domnitorul Grigore Dimitrie Ghica îi înmâna Marelui Agă Mihăiță Filipescu – Șeful Poliției din acele timpuri, drapelul cusut cu sigla Steagului Agiei. Prin importanța și semnificația sa evenimentul consemnat acum 193 de ani, constituie un moment de referință în istoria acestei instituții, înmânarea steagului reprezentând legalizarea funcționării Poliției Române. De atunci și până acum, simbolul creștin al Bunei Vestiri veghează asupra oamenilor, faptelor, evenimentelor și destinului Poliției Române.

Cu ocazia aniversării celor 193 de ani, poliția nemțeană organizează o serie de activități, la care vă invităm să participați, conform următorului calendar al manifestărilor:

Luni – 23.03.2015, începând cu ora 13.00, la sediul IPJ Neamț va avea loc Ziua Porților Deschise, eveniment la care sunt invitați elevii liceelor din municipiul Piatra Neamț.

Marti – 24.03.2015, începând cu ora 12.00, la Muzeul de Istorie și Arheologie din cadrul Complexului Muzeal Județean Neamț, va avea loc o expoziție cu obiecte de patrimoniu recuperate de către polițiștii nemțeni, uniforme, arme vechi, etc. Totodată la sediul Bibliotecii Județene “G.T. Kirileanu” din mun. Piatra Neamț, se va organiza o expoziție de cărți scrise de polițiști, carte polițistă, cărți de patrimoniu recuperate de polițiști și fotografii, cu valoare artistică, realizate cu ocazia desfășurării activității polițienești.

Miercuri - 25.03.2015, începând cu ora 11.30 în P-ța Libertății (Turnul lui Ștefan cel Mare) se vor organiza ateliere de lucru, standuri de documentare a



R O M Â N I A

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI NEAMȚ

POLIȚIA ROMÂNĂ

activității polițienești, prin care se vor populariza atribuțiile și competențele următoarelor structuri de poliție: proximitate, rutieră, criminalistică. Nu vor lipsi exercițiile tactice executate de luptătorii Serviciului Acțiuni Speciale Neamț și demonstrațiile cu câinii de serviciu.

Polițiștii de proximitate și specialiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității sunt pregătiți să ofere cetățenilor prezenți sfaturi și recomandări pentru reducerea riscului de victimizare din infracțiuni.

Nemțenii vor fi informați din timp util dacă activitatea din Piața Turnului lui Ștefan cel Mare, din Piatra Neamț, nu va avea loc din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile.



Vă așteptăm să ne fiți alături și să ne susțineți în activitățile propuse!

<http://nt.politiaromana.ro>

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE

Piatra Neamț, str. Eroilor, nr. 16, România

Telefon: 0233/207041, fax: 0233/233762

E-mail: elena.bulgarea@nt.politiaromana.ro